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Я тільки звик, що по мені ходять люди -
Потап відповів на демонтаж своєї зірки з
Алеї зірок у Києві
Репер та продюсер відреагував на зникнення іменної таблички дуету
з Алеї зірок біля ТРЦ "Гулівер" і назвав чотирьох можливих
наступників
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Потап відреагував на демонтаж зірки у Києві

Репер і продюсер Потап (Олексій Потапенко) публічно відреагував
на зникнення своєї іменної таблички з "Алеї зірок" біля торгового
центру "Гулівер" у Києві. Він написав саркастичний допис і одразу
ж запропонував замінників - молодих українських виконавців, які,
на його думку, заслуговують на місця дуету. Про зникнення
табличок стало відомо 9 червня.

Допис артист зробив на платформі Threads, опублікувавши скриншот
заголовку відповідної новини. У повідомленні він написав:

"Блін, а я тільки почав звикати, що по мені ходять люди. Тредс,
давайте вирішимо комусь із артистів поставити зірки замість
нас! Я почну: Brukylets, Кажанна, Шугар, Анна Трінчер".

Табличка Потапа була встановлена у листопаді 2019 року на Алеї
зірок біля ТРЦ Gulliver з нагоди 20-річчя його творчої кар'єри.
Настя Каменських отримала іменну зірку у жовтні 2020 року. На
місці табличок залишилися лише сліди у вигляді западин на плитці.

зірка

Зірки Потапа і Насті Каменських зникли з алеї зірок у Києві.

Коментатори не дуже оцінили його сарказм і колективно зізналися,
що це - гарне рішення. Поки одні серйозно пропонували гідних
кандидатів, інші відверто жартували.

Що стоїть за зникненням табличок

Київська міська адміністрація утримується від коментарів - у
пресслужбі КМДА на запити журналістів поки що не відповіли. Це
лише підігріває інтерес публіки та плодить численні версії - від
планової реконструкції до політично вмотивованого рішення. Одна з
найбільш обговорюваних - планова реконструкція самої Алеї зірок,
адже покриття на Хрещатику періодично потребує оновлення.

Нещодавно Потап і Настя Каменських оголосили про розлучення, а
вже через кілька тижнів російською мовою повідомили про
повернення на сцену їхнього дуету. Після анонсу відновлення
творчого тандему артисти вийшли на сцену разом і дали виступ у
Сполучених Штатах. У соцмережах активно обговорюють відео, де
артисти виконують старі російськомовні композиції. У публічному
просторі демонтаж пов'язують із суспільною дискусією навколо
позиції артистів під час повномасштабної війни. 
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